

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.10.2020 Numéro de publication: HR02-1004996083

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LNI Swissgas SA, Versoix

LNI Swissgas SA (LNI Swissgas AG) (LNI Swissgas Ltd) route des Fayards 243 1290 Versoix

LNI Swissgas SA, à Versoix, CHE-112.462.804 (FOSC du 05.09.2018, p. 0/4449816). Yenni Patrick n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Salemme Roberto, d'Italie, à Milan, I, président, et Gaffo Valter, d'Italie, à Montegrotto Terme, I, sont membres du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 17051 du 05.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 171, Date: 05.09.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève